2022年2月24日 星期四

第91期

城易达

回線線線回



统筹: 原晓蕾 编辑: 郭 辉 校对: 李红岩 组版: 安 凤 璞玥府: 8335555 璞韵居: 3337777

孩子是一个家庭的未来,每一位父母都希望自己的孩子成龙成凤。从孟母三迁成就孟 子辉煌可以看出,一所好的学校意味着优秀的教育资源、良好的学习环境,也预示着孩子有 一个好未来。焦作市城易达置业有限公司(以下简称城易达置业)深知孩子是一个家庭 的希望,在拿地时不遗余力地选择了那些拥有成熟、较好教育配套的地块,与此同时, 在规划设计时,搭配了人文情怀,给孩子营造一个健康的成长环境。

人文氛围 成就未来

随着中站区的不断发展,各种配套已 逐渐成熟,其中中站区实验幼儿园、劳模街 小学、许衡实验学校、焦作市第四中学等, 优质教育资源已经成为社会关注的焦点, 城易达置业经过多方考量最终拿下了与这 些学校为邻的中心地块,打造了璞玥府项 目,让入住璞玥府的孩子们可以不必匆匆 忙忙赶校车。

市民许女士告诉记者,她的大儿子正 在上一年级,每天接送费时费力,如果小儿 子开始上幼儿园,每天接送两个孩子就成 为一个大问题。她和家人商量后,决定换个 房子。刚刚签了购房合同的许女士笑脸灿 烂:"终于为我的两个儿子找到了一个好的 住所。璞玥府项目与市生态植物园隔路相 望,建成后一定会安全且静谧,小区周围有 多所学校,文化气息浓郁。我相信,这样的 居住环境对孩子的健康成长是有好处的。"

据了解,璞玥府项目坐享幼儿园、小 学、初中、高中等教育资源。一套房子,不仅 解决孩子上学问题,而且住处离学校只需 喝一碗汤的距离,接送孩子上下学也不会 耽误时间,对孩子和家长都十分有利。一套 房子不仅为家人提供一个安定的住所,也 应该为孩子提供一个良好的学习环境。

绿色人居 自由成长

如果说浓厚的人文气息开启了孩子 的心智成长,那么生态环境则给孩子营造 了静谧读书的心境。有调查显示,生活在 宁静、清幽环境中的孩子智力优秀、智商 较高。相反,噪声充斥则是智力开发的障 碍。未来,在璞玥府项目里你可以看到, 幽雅宜人的环境、四季葱茏的草木、齐备 的健身设施、环形的跑道、五人制的足球 场、适宜的儿童玩耍设施以及人车分流制 度等,均为孩子的生理成长方面提供了沃 土,是品质服务、关爱孩子的人性化之



购房者在了解璞玥府项目详情。 摄 王 倩

"璞玥府项目与市生态植物园仅一路 之隔,公园里的美景不仅可以源源不断地 融入到我们的生活中,还可以培养孩子们 最自然的气质,放学后、休息时孩子可以与 小伙伴一起尽情地在公园里、院子里撒野, 感受大自然的魅力。"璞玥府项目准业主白 女士表示。

优越的地理位置让璞玥府项目坐享城 市繁华,成为中站区的宜居大宅,该项目周 边配套成熟商业、休闲、行政、教育配套-应俱全。据了解,璞玥府项目自建商业体 系,周边有成熟的医疗卫生、金融银行、商 场超市、休闲娱乐机构等,完全可以满足业 主日常生活需求。

孩子是种子,优美的环境就是为孩子 提供适合其生长的土壤和条件,良好的教 育就是播撒阳光雨露,城易达置业以博爱 之姿,承担起房企的社会责任,帮助孩子 在这个丰富多彩的世界上获得幸福,活出 自己的精彩。为孩子美好的未来铺平道 路,为更多家庭建造出更好的品质生活社

好学校旁边不一定有好房子,好房子 旁边又不一定有好学校,两者不可兼得, 可是舍弃哪一个都是遗憾。现在,来解放 西路许衡广场西侧的璞玥府营销中心,或 怡光路与新园路交会处向北20米的璞玥 府临时接待中心吧,让你在拥有好房子的 同时,近享优质的教育资源。

倩

璞玥府项目雄踞中站区怡光 路与新园路交会处附近,占地6.8 万平方米,建设用地6.7万平方 米,总建筑面积17万平方米,小区总规划17 栋小高层。容积率仅1.7,小区整体绿化率 高达30%。与此同时,该项目由市生态植物 园、许衡文化公园、市森林公园三大公园环 绕,推窗即享天然氧吧。





购房者了解房源详情。

目前,焦作的楼盘遍地开花,楼盘风格也各具特色,然 而为什么那么多的置业者却看中了璞韵居?答案很简单, 该项目地理位置优越,出门即是风景,在这里安家,舒适惬 意、悠然自得。

据悉, 璞韵居位于迎宾路与文苑路交会处附近, 坐拥 "两河三湖一馆",是生态水脉聚集之地。北边紧临规划中 的新河,南依大沙河;"三湖"分别是沁泉湖、山阳湖和龙源 湖;"一馆"为焦作市迎宾馆,33.3公顷绿地、树林与湖景组 成不可复制的城市花园。

在璞韵居开发过程中,城易达置业致力于在城市居住 功能、景观环境、经济效益间寻找一个平衡点,在必须保证 居住功能的同时,更保证了品质,为大家提供一个优质的 居住生活环境。景观上,璞韵居以人为本,在植被的选择、 立体的绿化以及各种空间的营造上,处处以人为核心,强 调宜人的尺度。在开放的空间下,社区内绿地自然起伏,视 野开阔,社区景观延伸至每一幢楼群,秀丽景观尽收眼底。 在舒适居住的同时,创造可成长的、持续的生态环境系统。 在璞韵居的开发理念上,旨在追求细致品质,创造温馨的 生活环境,营造一个绿树环抱的自然生态社区,引领一种 舒适惬意的高品质生活方式。

要创造一个自然、和谐的居住环境,就要从关注客户 健康需求出发。城易达置业从宜居出发,结合乐活理念,让 居者近距离地体验到健康运动的生活。未来徜徉在璞韵居 的园区中,抬眼便是丰富的植被、多重立体景观,一年四季 都能感受到生活的清新宁静、健康活力、便捷与舒适。

璞韵居用高贵的品质,表现出对未来家园的追求,在 规划理念上进行创新和尝试,充分利用条件实现自然回 归,达到一种人和环境的亲密契合,充分挖掘了社区价 值而实现对人的完美关怀。璞韵居用开放的空间、自然 的景观和友好的睦邻关系,满足千差万别消费者的需 求,它在人居环境、景观、配套、人文、教育等方面为城市 新区高尚住宅的发展树立了一个新标准。璞韵居不只是 适合居住的地方,更是专为生活所设、为人居所筑的高 尚生活的地方。



璞玥府南大门实景图。